

◆ ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

У С П Е Х В НИКОЛАЕВЕ

Свои гастроли в Николаеве Горьковский театр кукол открыл спектаклем «Иосиф Швейк против Франца Иосифа», созданным по мотивам популярного произведения Я. Гашека.

Кроме «Иосифа Швейка», в гастрольной афише театра еще четыре спектакля для взрослых: «Божественная комедия» и «Чертова мельница» И. Штока, «Прелестная Галатhea» и новая работа театра — спектакль по сказке В. Шукшина «До третьих петухов».

Шесть детских спектаклей привез Горьковский театр в Николаев. Школьники города уже увидели на сцене «Сказку о мертвой царевне и семи богатырях» А. С. Пушкина, спектакль по одноименной повести А. Гайдара «РВС». Эти представления прошли при переполненном зале и были приняты юными зрителями особенно восторженно.

Для детей младшего возраста на сценах города идут спектакли «Пудик ищет песенку» и другие.

Горьковский театр кукол показал несколько своих работ в колхозах и совхозах Николаевской области.

По Николаевскому телевидению выступил главный режиссер Горьковского театра кукол заслуженный деятель искусства РСФСР А. И. Мишин. Он рассказал об истории театра, о преемственности актерских поколений, успехах творческой молодежи коллектива. Рассказ этот сопровождался показом отрывков из постановок, включенных в гастрольную афишу.

Сегодня — прощальный спектакль горьковчан.

Л. ИЛЬЧЕВА,
актриса, секретарь парт-
организации Горьковского те-
атра кукол.